
アンケート結果① 

■参加者の属性 
女性起業家だけでなく様々な職種、10代～60代までの幅広い年齢層の方がご来場 
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■イベントの評価 
「とても良かった」「良かった」合計で93%の高評価 
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■参加者コメント（一部抜粋） 
・登壇された企業全てが非常にユニークで大変刺激になりました 
・本当に知り合いたかった方とお知り合いになれました 
・実際の事例を聞きながら、自分の事業に重ね合わせたり、モチベーションがあがった 
・みなさんのパワーをいただいて、とにかくHAPPYなやる気がわいてきました。これからもますますがん
ばり楽しんでゆきます 
・女性起業家の熱の高さ、プレゼン力、発想力が刺激になった。コラボのプロセスも参考になった 
・日々目標達成を積み重ねられている女性起業家皆様のお話でモチベーションが上がりました。参加者
からの質疑応答があると更によかったです！ 
・なぜ事業を始めようと思ったかのきっかけがたくさん聞けてよかったです。事業計画、採算も聞けるともっ
とよかったです 

アンケート結果② 

■良かった思うセッション 
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